


[loBonbHO 6e3aenbHu4YaThb!
A npurnawato Bac Ha onumnuagy !

Yuutenb matematukn MOY
COW c.Hwus:
Knuunm J1.T".



Ypa! Mbl egem Ha copeBHOBaHUA!
BepHemca yemnmoHamu!
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1 Bac, peosra,
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Ckonvko oannos nabpana gpueypucmia ?
Kak naumu cpeonroro ouenky cnopmcmenku?

Cpe@@up 4§HE fohE

SATEES 312
331@2 ME= 5,2

MY YnCesll pa3aesiniin Ha
\

HYEeCTBO CllaraeMblX.




HprDfCKM 6 MEeWKAX C 3AKPblmMbIMU cild3dMU

CKonbko 6 cpedHem coenana ua2o8 Kaicoast MbluKa?




KHuXxHbIU bBuamisioH

Kaoicoas noopyorcka mvluiku 0ondicHa Ovlia npoyumans
CMONKY KHUJICEK, HO HE 8Ce MY CMONKY 000aeu, NOTYVYULC
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4 KHUMN

! 2 KHUMU
3 KHUTU

CKoIbKO KHUZ 8 CheOHeM Npodumaa

w:)fcm Muxu?



CaHHbIU 606creu
Kakoe epems 6

cpeoHeM Kaxcoblil
uz Muxu 3ampamu
HA 6CHO




CKONbKO ke crnos
NXOEMTCH



TaH yeealibHbl u M% nodpyofcmu 8 nepeblil OeHb

npomepiu no 00HOM) DAWMAKY),
80 8MOPOIL eué 00UH bauimax, a
Ha mpemuill 0eHb OH MAHYEBA YCePOHO
00UH U ocmaics 6e3 00ysu
Ckonvko 6 cpeonem Ha 00Ho2o Muku
OKA3AI0Cb NPOMepPmMuIX OAUIMAKOB U CKOIbKO
8 cpeornem Ha 00Ho20 Muxku ocmanoce He
npomepmuix 6AUMarKos?

1) (2+1+2):5 =1

2) (2+3+0):5+1



Tax umo sce 6écé-maxu Ha3vléarom j—
Cpeonum apugpmemuueckum yucen? ' |

A Ons 4Yero mHe




Ilepewiit uac mvt exanu no wiocce co ckopocmwvio 15km, emopoiu
4ac no ZPYHmMoOBou 00poz2e co CKopocmuio 45km, HakoHeu,
mpemuil 4ac no nPoce0o4Hou 00poze co ckopocmoio 30km.
Cll{akoea JHce Cﬁ/elbﬂﬂ}l cxo&scmb Hauie2o agmoodyca Ha 6cem

peoHUM apUQMETUYECKUN YNCEN
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